
H. AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO 2021-2024

DIRECCIÓN DEL SISTEMA DE EVALUACIÓN AL DESEMPEÑO

SEGUIMIENTO AL PROGRAMA DE ACCIONES PARA RESOLVER PROBLEMÁTICAS DE LA EVALUACIÓN: CUARTO TRIMESTRE 2023

N° UNIDAD ADMINISTRATIVA ACTIVIDAD O COMPONENTE DEL 
PROGRAMA PRESUPUESTARIO

PROBLEMÁTICA DETECTADA RECOMENDACIÓN ESTATUS DEL SEGUIMIENTO FECHA DEL SEGUIMIENTO

2 Dirección de Predial Realizar 12 jornadas de salidas de la caja 
móvil

La meta programada anualmente no se 
cumplió

Vigilar la logística y desarrollo del 
seguimiento de esta actividad para el 

ejercicio fiscal 2024
Terminado 29 de febrero de 2024

Programa Presupuestario 2: Optimización del Ejercicio del Gasto Público

Programa Presupuestario 1: Mejoramiento de la Gestión Pública

1

Programa Presupuestario 5: Seguridad para la Población y Acceso a la Impartición de Justicia

5 Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Programa Presupuestario 6: Seguridad Vial y Tránsito Municipal

6 Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Programa Presupuestario 3: Planear para Innovar, Capacitación y Control Interno

3 Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Programa Presupuestario 4: Transparencia y Gobierno Abierto

4

29 de febrero de 2024

Programa Presupuestario 7: Prevención de Desastres

7 Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Programa Presupuestario 8: Educación y Aprendizaje de Calidad

8 Dirección de Educación Básica y Dirección 
de Educación Media Superior

Otorgar 3 apoyos de entrega de equipos 
tecnologicos  para el beneficio de escuelas 

del municipio

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Vigilar la logística y desarrollo del 
seguimiento de esta actividad para el 

ejercicio fiscal 2024
Terminado

Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar



9 Dirección de Educación Básica y Dirección 
de Educación Media Superior

Realizar 1 actividad de cultura en Educación 
Ambiental  en las escuelas de Cuautlancingo

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Vigilar la logística y desarrollo del 
seguimiento de esta actividad para el 

ejercicio fiscal 2024
Terminado 29 de febrero de 2024

Programa Presupuestario 10: Prevención de Enfermedades y Cuidado a la Salud

11 Dirección de Salud Firmar 2 convenios con instituciones 
externas para el servicio de atención animal 

La meta programada desde el primer 
trimestre no se cumplió

Vigilar la logística y desarrollo del 
seguimiento de esta actividad para el 

ejercicio fiscal 2024
Terminado 29 de febrero de 2024

Programa Presupuestario 9: Atención Estratégica a la Población Vulnerable e Impulso a la Juventud

10

Programa Presupuestario 12:  Apoyo al Comercio Local; Producción Sustentable y Sostenible; Producción Agropecuaria, Inserción Laboral y Atención al Migrante

14

Programa Presupuestario 11: Recreación Deportiva y Sociocultural

29 de febrero de 202413 Dirección de Salud Realizar 12 difusiones de prevención de 
enfermedades 

La meta programada al primer trimestre no 
se cumplió

Vigilar la logística y desarrollo del 
seguimiento de esta actividad para el 

ejercicio fiscal 2024
Terminado

29 de febrero de 2024

16 Dirección de Agricultura Realizar 1 entrega de paquetes del 
programa "Árboles Frutales"

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Revisar la política pública para mejorar la 
toma de decisiones en la programación 

2024
Terminado 29 de febrero de 2024

15 Dirección de Publicidad Otorgar 108 nuevos permisos para la 
colocación de anuncios publicitarios

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Vigilar la logística y desarrollo del 
seguimiento de esta actividad para el 

ejercicio fiscal 2024
Terminado

29 de febrero de 202419 Dirección de Agricultura y Dirección de 
Ganadería 

Realizar 3 etapas de capacitaciones de 
técnicas agropecuarias

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Revisar la política pública para mejorar la 
toma de decisiones en la programación 

2024
Terminado

29 de febrero de 2024

18 Dirección de Agricultura
Realizar 1 entrega paquetes tecnológicos de 
insumos del programa "Los apicultores y la 

miel 2023"

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Revisar la política pública para mejorar la 
toma de decisiones en la programación 

2024
Terminado 29 de febrero de 2024

17 Dirección de Agricultura Realizar 1 entrega de insumos del programa 
"Huertos Orgánicos"

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Revisar la política pública para mejorar la 
toma de decisiones en la programación 

2024
Terminado

Programa Presupuestario 14: Cuidado del Medio Ambiente y Prestación de Servicios Públicos 

Programa Presupuestario 13:  Planeación Urbana y Administración del Territorio

20 Dirección de Desarrollo Urbano Otorgar 1360 alineamientos y número 
oficial

La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Implementar mecanismos de control para 
garantizar el cumplimiento de la actividad 

en 2024
Terminado 29 de febrero de 2024

Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

29 de febrero de 2024

22 Dirección de Servicios Municipales Bachear 1340 M3 de asfalto La meta programada al segundo trimestre 
  

Implementar mecanismos de control para 
garantizar el cumplimiento de la actividad 

 
Terminado 29 de febrero de 2024

21 Dirección de Alumbrado Público Instalar 1500 luminarias tipo LED La meta programada al segundo trimestre 
no se cumplió

Revisar la política pública para mejorar la 
toma de decisiones en la programación 

2024
Terminado



Programa Presupuestario 16: Equidad de Género

24 Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Sin problemáticas detectadas y sin acciones por realizar

Programa Presupuestario 15: Infraestructura Municipal

23

22 Dirección de Servicios Municipales Bachear 1340 M3 de asfalto       
no se cumplió

     
garantizar el cumplimiento de la actividad 

en 2024
Terminado 29 de febrero de 2024


	Cuarto Trimestre

